

# 祁常高速建设取得突破性进展

有望提前一年建成通车

■王苏燕

**本报讯** 近日,笔者自2021年度全市交通运输工作会议上获悉,2020年我市普铁安全环境隐患整治工作被省政府授予真抓实干督查激励表彰,重点民生实事农村公路建设再次被评为全省先进单位,取得了“五连胜”的优异成绩。

一年来,全市交通项目建设稳步推进,累计完成交通固定资产投资38亿

元,为“六稳”“六保”发挥了积极作用。高速公路方面,衡永、白南、常茶3条高速公路相继开工,祁常高速公路建设取得突破性进展,有望提前一年建成通车。

2021年,全市重点推进交通基础设施建设,大力建设“四好农村路”,提升干线公路养护质量、运输服务保障能力、行业现代治理效能,努力建设更高水平的平安交通。服务好省管重点建设项目。强化协调服务,为祁常、衡

永、白南、茶常高速公路及永州至衡阳三级航道改扩建一二三期工程建设提供优良的建设环境。实施好公路桥梁建设项目。抓紧推进耒阳余庆至长平公路、G322衡南向阳至龙泉湘江土谷塘大桥、衡东高湖至杨林等项目,确保全面建成通车;加快推进G240衡山长青至白果、G234常宁新河至蒲竹、G234祁东洪桥至归阳等项目,力争早日实质性开工并形成实

物工程量;全面复工G322祁东县城改线、G107耒阳城区改线等停缓建项目。加快耒阳大河边渡改桥等5座重点桥梁项目建设步伐,稳步推进交通战备公路建设。建设好水运站场项目。加快推动祁东归阳千吨级码头等2个水运项目工程,加快实施祁东银星综合客运枢纽等4个客运站项目、湖南高速衡阳物流港等4个物流园项目、衡阳县公交新能源停保场等4个公交场站项目。

■文/李境 图/通讯员 刘楚晗

**本报讯** “我的玩具还是新的啊。”“这有好多好看的书,快来买啊!”……近日,石鼓区星元小学校园内,同学们在“爱心超市”前大声叫卖,热闹非凡。随之,该校以“学习雷锋好榜样 助人精神放光芒”为主题的爱心义卖活动热闹登场。

为了培养学生乐于助人、无私奉献的良好品质。该校组织同学们把图书、书法作品和亲手制作的手工玩具等在校园进行义卖,传递爱心。活动不仅面向全校师生,广大学生家长也积极参与其中,还有家长志愿者当起了售货员。活动中,同学们精心准备义卖商品,设计摊位海报,使出浑身解数卖力推销,在短短90分钟的义卖活动中,学生们捐出的义卖品被抢购一空。

据悉,本次义卖活动的款项将通过学校的“爱心基金”捐给市福利院。该校校长周洁表示,此次爱心义卖活动既培养了学生的动手能力又提高了交往能力,对培养学生乐于助人、乐于奉献的精神颇具意义。



## “爱心超市”热闹非凡

星元小学举行主题义卖活动

衡南三中:

**授奖**  
**“全国学雷锋教育基地”**

■通讯员 肖立元 彭波 本报记者 周瑞华

**本报讯** 3月27日,为表彰衡南县第三中学践行雷锋精神取得的突出成效,全国学雷锋办公室授予该校“全国学雷锋教育基地”荣誉称号。

授牌仪式上,衡南三中学雷锋志愿服务队学生代表高举队旗,齐唱《学习雷锋好榜样》。随后,中国雷锋报相关负责人对衡南三中“全国学雷锋教育基地”授牌。该县教育局有关领导对该校学雷锋工作给予充分肯定和高度赞扬,号召当代中学生学雷锋、做雷锋,把雷锋精神发扬光大。

衡南县第三中学党支部书记、校长许一帆说:“‘全国学雷锋教育基地’落地于衡南三中,既是荣誉,更是一份沉甸甸的责任。在今后的工作中,全体师生一定会凝心聚力,用实际行动践行雷锋精神,传承雷锋精神!”该校学生代表表示,在今后的学习生活中,要争做学习雷锋模范青年,为构建文明和谐新三中贡献自己的力量。

## “放心水”是如何诞生的?

百余名市民代表走进演武坪水厂,了解“一滴水的旅程”

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 3月27日,市水务集团开启2021年“世界水日”“中国水周”系列活动,举办“深入贯彻新发展理念,推进水资源集约安全利用”为主题的水厂开放日活动,演武坪水厂向市民开放,160余名市民代表齐聚一堂参观水厂,了解自来水的生产过程,现场察看了解自来水生产工艺流程,共同见证“放心水”制作过程,增强市民惜水、

爱水的意识。

当天上午,160余名市民代表走进演武坪水厂,参加水厂开放日活动,参观了制水工艺流程、送水泵房、水质净化池,近距离全流程参观净水工艺,了解水资源集约安全利用知识,并参与水主题相关知识的竞答活动,寓教于乐学习节水知识。演武坪水厂生产能力达30万吨/天,一期于1992年10月份正式运行,目前,水厂处理工艺达到国内先进水平。主要为高新区、立新区及解放路

以北等片区供水,占全市供水量的50%左右。

市水务集团有关负责人表示,近年来,水务集团结合企业自身特点,大力推进水资源集约安全利用,在多个厂区采用了“中水回用”技术,积极践行新发展理念,倡导科学循环用水。“中水回用”技术,即将生活污水集中处理,达到一定标准后,回用于生产及绿化灌溉,以达到合理利用水资源、促进水资源良性循环的目的。

## 发放安全头盔 200 余顶

蒸湘交警开展“一盔一带”交通安全宣传

■本报记者 姚永军 通讯员 庄丽华

**本报讯** 为开展好队伍教育整顿“我为群众办实事”活动,进一步提高辖区居民的交通安全意识,蒸湘交警大队结合当前正在开展的“减量控大”行动,深入辖区各地开展“一盔一带”交通安全宣传。

大队以“一盔一带”整治行动及《湖南省电动自行车管理办法》出台为切入点,通过面对面讲解和发放交通安全宣传折页、海报的方式,向社区居民、村民普及“一盔一带”交通安全知识,积极引导群众将电动车上好号牌,骑乘摩托车、电动车佩戴安全头盔,驾乘机动车要系好安全带。民警通过典型事故案例向群众讲解行车陋习带来的严重危害,对骑行中需要佩戴头盔和驾车依规系好安全带等予以提示,加强自我保护,共同营造一个安全有序的道路交通环境,并在现场发放安全头盔200余顶。通过宣传活动有效提升了辖区摩托车、电动自行车骑乘人员安全头盔的佩戴率和汽车驾乘人员安全带的使用率,营造了安全、文明、畅通的道路交通环境。

**交警伴你行**  
争创“国家交通管理模范城市”

衡阳县:

## 打出七套“组合拳”,提升政务服务水平

■谢小青

**本报讯** 只进一条门,只上一个网,最多跑一次……近期,衡阳县行政审批服务局重磅推出“七个一”服务举措,大力优化政务服务,助力推进该县“优化营商环境攻坚年”活动,努力营造法治化、便利化的一流营商环境。

只进“一门”。明确所有行政审批、公共服务事项及各部门行政审批股长必须全部进驻政务服务大厅。各相关部门必须充分将行政审批权授予行政审批股长。

只上“一网”。全县所有的行政审批事项一律在全省“互联网+政务服务”一体化平台上办理,各单位业务系统必须无条件与平台有效对接。

只找“一窗”。设立“一件事一次办、工程项目审批、不动产登记”综合窗口,实行“前台综合受理,后台分类审批,窗口统一出件”审批模式,全程实行综合受理和帮代办服务。

只递“一单”。所有单位审批事项需要提供申请的材料,一律实行清单制管理,并在线上线下向社会全面公开。

只盖“一章”。在政务服务大厅办理县内流转审批办证的事项,一律加盖各单位“2号”公章,对“2号”公章实行集中管理,由各单位行政审批股用章签注,做到谁审批谁用章谁负责。

只拨“一号”。启动“12345”政务服务便民热线建设,整合归并部门热线号码,实现“一号对外”“一号响应”。

只跑“一次”。按省政府要求,持续推进“一件事一次办”改革,做到一次告知、一次表单、一次填报、一次办结。

